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https://www.100test.com/kao_ti2020/471/2021_2022__E4_B8_B4_

E5_BA_8A_E6_89_A7_E4_c67_471723.htm 单项选择： 1、引起

虎斑心的病变，属于下列哪一项 A、水样变性 B、脂肪变性 C

、粘液变性 D、玻璃变性 E、坏死 2、肾小管上皮细胞变性中

，哪种损害最轻 A、混浊肿胀 B、水变性 C、玻璃样小滴变性

D、脂肪变性 E、细胞空泡变 3、乙型脑炎 A、干酪样坏死 B

、脂肪坏死 C、坏疽 D、纤维素样坏死 E、液化性坏死 4、高

血压病时，血管壁的玻璃样变性主要发生在 A、小动脉 B、

中等动脉 C、大动脉 D、静脉 E、细小动脉 5、Ⅲ型梅毒发生

的坏死 A、干酪样坏死 B、脂肪坏死 C、坏疽 D、纤维素样坏

死 E、液化性坏死 6、引起气性坏疽的常见原因是 A、空气进

入肌肉并且细菌感染 B、真菌感染 C、伤口合并腐败菌感染 D

、由产气荚膜杆菌等厌氧菌感染 E、干性坏疽伴有感染 7、关

于萎缩，下列哪项是正确的 A、凡是比正常小的器官组织细

胞均可称为萎缩 B、缺乏及血供断绝均可引起 C、细胞内线

粒体变小，数目不减少 D、萎缩组织细胞不消失 E、间质不

减少，有时反而增生 8、有一患者经常胃痛，钡透发现幽门

区有一约1.5cm的缺损，临床诊断为慢性胃溃疡，溃疡处镜下

可能见到何种主要病变 A、病变区有肉芽组织长入 B、病变

区有钙化 C、病变区有骨化 D、病变区有平滑肌增生 E、病变

区有血管增生 9、下列哪种增生属于再生性增生 A、溶血性贫

血时骨髓增生 B、肝炎时枯否细胞的增生 C、阴道糜烂时上

皮增生 D、妊娠时垂体细胞增生 E、雌激素过多时子宫内膜

增生 10、下列哪项不属于细胞和组织的适应性反应 A、肥大



B、增生 C、萎缩 D、变性 E、化生 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


